



**Уважаемые коллеги, участники
и организаторы форума!**

Рад приветствовать вас на XVIII Московском международном энергетическом форуме «ТЭК России в XXI веке».

Текущий 2020 год поставил перед мировой энергетикой новые беспрецедентные вызовы, связанные с большим сокращением спроса и обвалом мировых цен на энергоносители, прежде всего – на нефтегазовые ресурсы. В полной мере эти проблемы отразились и на состоянии ТЭК России в целом, и нефтегазового комплекса в частности.

Трудно назвать сферу деятельности, на которую не повлияла бы пандемия коронавируса - особенно это коснулось общественных мероприятий, связанных с присутствием на ограниченном пространстве большого количества людей. Многие крупнейшие форумы, конгрессы и конференции были отменены. Сроки проведения форума «ТЭК России в XXI веке» переносились дважды. Тем не менее, жизнь не стоит на месте и постоянно требует решения все новых и новых задач.

Именно поэтому, я приветствую проведение форума, в нынешних непростых условиях, и выражаю надежду, что участники форума сфокусируют внимание на поиске путей преодоления последствий спровоцированного пандемией экономического кризиса.

Уверен, что наша совместная работа в рамках XVIII Московского международного энергетического форума «ТЭК России в XXI веке» даст немало ценных предложений по решению актуальных проблем нефтегазовой отрасли России.

Искренне желаю участникам и гостям форума плодотворной работы, успехов в профессиональной деятельности, благополучия и здоровья!

Искренне желаю всем участникам и гостям форума плодотворного сотрудничества, интересных дискуссий и успешного достижения поставленных целей!

*С уважением,
Первый заместитель Председателя
Комитета Государственной Думы
по энергетике
В.С. Селезнев*

